

南京鼓楼医院集团宿迁医院

15 2023年8月
星期二
癸卯年六月廿九



编印单位：南京鼓楼医院集团宿迁医院
承印单位：宿迁日报社印刷厂有限责任公司
宿迁医院主页：<http://www.suqianhospital.com>
投稿邮箱E-mail：sqmyyb@163.com
发送对象：医院职工、医联体合作单位
电话：0527-84211313 印刷数：1500

编委会：
主任：董振友 总编：周艳 摄影：周小照
版面统筹：周艳 责任校对：徐甜甜
刘涛 徐娟 周刚 赵礼国
编辑：陆启琳 李文娟 张莉

2023年第8期 准印号 S(2023) 1300063

内部资料 免费交流 题字：朱志刚



江苏省社会办医疗机构协会领导 莅临我院调研指导



7月14日，江苏省社会办医疗机构协会在该协会会长孙志广的带领下到我院调研指导，宿迁市卫健委副书记徐健，我院党委书记、董事长陈胜，党委副书记、副院长吴建强、董振友等陪同调研。

医院工作受到调研组充分肯定

调研组首先来到外科楼一楼，听取医院工作开展情况。对医院积极推进“三名工程”建设，强化科研教学管理，着力打造多学科协同的一体化急救体系、全面提升区域急危重症救治水平的做法给予高度评价。

随后，调研组一行先后参观了医院的LDRP一体化产房、新生儿NICU，详细了解医院各中心建设及远程会诊情况，对医院充分发挥宿迁市医疗健康行业“龙头”作用，深入推进医疗服务中心建设，切实推动区域医疗资源整合共享、全面提升全市整体医疗服务水平的做法表示赞许。

社会办医疗走上高质量发展之路

座谈会上，吴建强对江苏省社会办医疗机构协会专家的到来表示欢迎和感谢，并就医院的党建、运营、学科、人才和文化建设以及当前发展面临的挑战等方面做了详细介绍。

徐健介绍了我市社会办医疗机构有关情况，并对宿迁医院

近年来的工作给予高度的肯定。他称，宿迁医院始终坚持公益性，坚持依法执业，坚持以患者为中心和医教研同步发展，不断创新管理模式，整合医疗资源，已经逐步建设成为一所技术精良、特色明显、质量可靠、管理规范、三级甲等综合医院，满足了广大群众多样化、多层次的医疗卫生服务需求。

孙志广充分肯定了宿迁医院在医疗、教研、人才、品牌建设等方面取得的显著成绩，并对未来发展面临的挑战和机遇进行了分析。他指出，引导社会办医由规模发展转向高质量发展意义重大，作为宿迁乃至全国社会办医疗机构的翘楚，宿迁医院的发展应当继续秉持公益性，坚守可持续发展战略，朝着综合学科、临床教学、人才培养和梯队建设以及高精尖的人才引进方面持续发力，形成与公立医院功能互补、错位发展的格局，为奋力建设高水平的健康江苏做出积极贡献。

全力打造区域医学中心宿迁样板

会上，双方重点交流座谈了医院的学科建设、人才培养、科研教学以及特色服务等工作。陈胜感谢协会一直以来对医院的关怀和支持，并希望协会能够持续搭建相互交流的开放平台，通过开展人才建设、学术交流、业务培训等多形式的合作，进一步提高医疗技术质量和服务水平。

陈胜称：“医院过去的成绩和经验表明了国企能办医、能办好医。接下来，医院将围绕社会办医疗机构如何实现高质量发展继续深耕细作，从群众就医最急需、最关心处着眼，从诊疗环节最难点、最堵点着手，不断提高医疗服务质量，为宿迁老百姓带来更多实实在在的福利。”

江苏省社会办医疗机构协会副会长兼秘书长朱明志；江苏省社会办医疗机构协会副会长凡金田；江苏省社会办医疗机构协会特聘专家、江苏省卫健委人才中心主任马红兵；江苏省社会办医疗机构协会特聘专家、江苏省医保局原价格和招标采购处处长、一级调研员谷明露等参加调研。

党办

我院召开医联体建设研讨会 暨举行医联体党建联盟签约仪式



为了充分发挥医疗资源效能、优化资源配置，形成上下联动、优势互补、资源共享的运行机制，进一步提高区域整体医疗服务能力和效率，为宿迁百姓提供同质化医疗服务。7月5-6日，我院分别在第三会议室、第四会议室召开医联体建设研讨会。宿迁市卫生健康委医政医管处处长申越，我院党委书记、董事长陈胜，党委副书记、副院长吴建强及部分职能科室负责人和医联体成员单位负责人出席会议。院长助理施斌主持会议。

吴建强致欢迎辞。他希望通过医联体建设，充分发挥我院资源优势，通过向各家医院全面开放医疗、教学、科研、管理等资源平台，积极助力基层医院薄弱学科建设；通过定期派驻技

术骨干到成员单位医院坐诊、查房，保障各项合作顺利开展，同时接受各家医院的专业技术人员和管理人员到我院进修学习，进一步提升业务能力。

各医联体成员单位对医院的真诚帮扶表示感谢，并就医联体建设提出了自己的见解。他们提出，希望我院根据各单位的需求制定帮扶计划，帮助各单位提升开展高难度手术的能力、提高疑难病症的诊疗水平，重点带动一批业务骨干的快速成长。

陈胜指出，我院要有身为宿迁首家三甲医院的担当，通过深化党建业务融合发展，提升基层医疗服务水平和基本医疗服务能力，切实为群众健康谋福利，让广大老百姓的获得感、幸福感、满意度在优质医疗服务中不断提升。同时，要把人才集聚优势转化为创新发展优势，把专家咨询及问诊等纳入到我院的质控体系，通过远程医疗、简化就医流程为宿迁老百姓的健康保驾护航。

申越要求，医联体双方要本着诚实守信、优质服务、互惠互利的原则，推动成员单位党建与中心工作相互融合、相互促进，打造“党建引领、区域共建、上下联动、共谋发展”医联体发展新格局。

研讨会结束，我院与各医联体成员单位达成共识并签署了医联体协议、党建联盟协议。

党办 陈芳

“三名”引领、砥砺前行 ——我院召开“三名”工程座谈会



为全面推进健康宿迁战略，补齐优质医疗资源短板，强化医疗机构内涵建设，持续提升医疗服务能力，宿迁市政府、市卫健委决定实施引培名医、建设名科、打造名院“三名”工程。经过遴选，我院充分凸显百年老院优势，27名医师列为名医建设对象，9个专科列为名科建设对象，同时，医院被列为4家名院建设对象之一，各项指标均稳居全市首位。

为贯彻落实市政府、市卫健委“三名”工程相关举措，确保“三名”工程在我院顺利落地，我院迅速成立了“三名”工程领导小组，分维度制定了“三名工程”实施目标、实施方案与实施计划，扎实推进此项工作的开展。

7月11日，我院在第三会议室召开“三名”工程座谈会，党委书记、董事长陈胜，党委副书记、副院长吴建强出席会议，“三名”工程建设领导小组成员及名医、名科建设对象负责人参加会议。

相关负责人汇报了2023年重点任务建设情况，就建设中存在的问题展开讨论，并从自身能力建设、新技术开展、科室管理、临床重点科室建设、人才引进与梯队建设、设备引进等方面提出工作建议。

会上，吴建强解读了《宿迁市卫生健康“三名”工程实施方案》，他表示，“三名”工程对医院的发展至关重要，此次座谈会的目的就是深入了解名医、名科建设对象的相关情况，调研并解决建设中存在的问题，从而更好地推进工作深入开展。

陈胜作总结讲话。他指出，我院“三名”工程启动早、推动迅速、工作扎实，通过搭建高层次平台、融合各方资源优势，陆续成立了5个名医工作室，在宿迁率先开展名科、名医创建工作。他要求，名医、名科建设对象要强化目标导向，时刻对标对表，压实工作责任；各部门要强化协同作战，凝聚工作合力，为“三名”工程保驾护航。未来，医院将继续汇集各方力量，推动“三名”工程工作持续走深走实，建设好宿迁百姓信赖、政府满意、员工幸福感的宿迁名院。

医务处 赵礼国

我院召开三级医院 医疗数据质量培训会

为迎接等级医院评审，强化我院数据质量内涵，7月21日下午，我院三级医院医疗数据质量培训会在第三会议室召开。领导班子成员，临床医技科主任、部分职能处室负责人，医联体和护联体医院代表及相关人员参加会议。本次培训特邀江苏省医疗服务监管平台主任孙晖进行授课，我院党委副书记、副院长吴建强主持会议。

培训会上，孙晖以《医疗质量信息化质控和数据应用》为题，通过“职称晋升中的医疗数据应用”“医疗质量的信息化闭环管理”“新形势下的监管模式——数据说话”三项专题系统讲述了医疗数据质量以及医疗信息化建设对医院发展的重要性。

吴建强表示，经过大家的共同努力与配合，我院医疗数据质量比以往有了很大的提高，但仍然存在一些不足，他对今后的工作提出了具体要求与改善对策，要求全院相关科室立行立改，共同推进医院高质量发展。

质控办 侍子皓